

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年1月
星期二

25

今日8版 第4305期
农历辛丑年十二月廿三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴，傍晚到夜里阴有小雨，东北风3级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温6到7℃。 建德市气象台1月24日16时发布

市十六届人大常委会召开第五十一次会议

本报讯 昨日下午，市十六届人大常委会召开第五十次会议。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。市人大常委会党组书记吕平，市人大常委会党组副书记夏喜生，市人大常委会党组成员姜建生、刘国金，副市长何瑞洪，市法院代院长戴朝阳，市检察院代检察长邱生权以及市监委有关负责人列席会议。

会议听取了《市政府关于2022年市政府民生实事候选项目情况的说明》。会议原则同意将2022年市政府民生实事候选项目提交市十七届人大一次会议审议。

会议初审了《关于建德市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划（草案）的报告》。会议原则同意将报告提交市十七届人大一次会议审议。

会议审议并通过了《关于提请审议2022年新增市政府重大投资项目建设计划的议案》，票决通过了2022年政府重大投资项目。会议要求，市政府及相关部门单位要严格按照《建德市政府投资项目管理办法》和《建德市人民代表大会常务委员会关于政府重大投资项目监督暂行办法》规定，做好项目，推进各项工作。

会议初审了《关于建德市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算（草案）的报告》。会议原则同意将报告提交市十七届人大一次会议审议。

会议初审了《关于2021年建德市生态环境状况和环境保护目标责任制完成情况的报告》。会议原则通过报告，并将提交市十七届人大一次会议审议。

会议听取了《关于个别代表的代表资格的报告》，听取和审议了建德市十七届人大一次会议筹备情况，讨论提出建德市十七届人大一次会议议程（草案）、日程（草案）和建德市十七届人大一次会议各项建议名单（草案），讨论决定建德市十七届人大一次会议列席人员名单（草案），讨论并原则通过市人大常委会工作报告。

会议初审了《2021年市政府民生实事项目完成情况满意度测评和2022年市政府民生实事项目投票表决办法》（草案），会议原则通过该办法并将提交市十七届人大一次会议审议。

（记者 朱海玲）

玺匠文创：坚持“匠人”精神 专注做老百姓买得起的工艺品

本报讯 制模、彩绘、贴金、包装、上线进店、抢购一空……从工厂制作端到消费者客户端，多年来，杭州玺匠文化创意股份有限公司（以下简称“玺匠文创”）专注做“匠人”，让每一件工艺品都经历精准而稳定的流程步骤，在“匠人”的执着与坚守中努力打造普通老百姓也买得起的工艺品。

走进地处洋溪工业园区的玺匠文创车间，处处都是繁忙景象。每个生产车间，每道生产工序，都紧张而有序，即使快到春节，公司1000多名工人仍在赶制青花瓷、景泰蓝、大圣系列等传统经典文创工艺品。

从传统制造企业到文创企业，玺匠文创通过自主创新、数字化改造实现了转型升级，刚刚过去的

2021年，新的产品线按期面世，企业销售产值同比增长近50%。

据玺匠文创营销中心总监任小霞介绍，2021年公司全年订单都处于供不应求的状态。截至目前，除了线上平台，企业线下门店也有将近100家，而且这个数字也一直保持增长态势。

近年来，玺匠文创从大专院校引进十多名工艺美术专业技术人才，以“引才助企，线上助力”的发展新理念，为研发新产品、市场营销及发展后劲起到积极的作用。

工艺师傅桐国民就是其中出色“匠人”的代表。2014年，铜师傅品牌创立之初，桐国民就来到企业。本着对摆件的热爱和工艺的执着追求，之前在北京已从事多年文创行业的桐国民很快适应，并相继打造

出不少网红爆款。

“互联网+”正当时，网红经济正热。玺匠文创除了做好生产，也十分注重“触电”网络营销。企业直播业务非常不错，摆件业务直播处于细分行业领先地位。任小霞告诉记者，除了“双11”等常规活动，企业在年中也有“铜粉节”。2022年是虎年，公司在2021年“双11”就上新了十几款虎年专属的作品，当前《虎年有余》的铜雕画产品正在倾力打造，今年3月份还会陆续推出更多虎年作品。

2022年计划再新开50家门店……未来，玺匠文创会一直坚持“匠人”精神，专注艺术，专注工艺，做普通老百姓买得起的工艺品。

（记者 仰武）

320国道杨村桥至会泽里段改建工程涉铁先行段开工

本报讯 昨日下午，320国道建德杨村桥至会泽里段改建工程涉铁先行段开工仪式在更楼街道骆山村举行。市委副书记俞伟宣布开工，市委常委陈文岳致辞，市领导钱晓华、叶强出席仪式。

320国道建德段改建工程项目主线里程共计58.28公里，更楼连接线里程长4.23公里，项目概算总投资77.65亿元。本次涉铁先行开工路段位于更楼街道骆山村，为320国道下穿在建杭衢铁路、上跨现状金千铁路节点，路线全长300米，设5040米简支变连续小箱梁桥一座，投资概算约5600万元，项目建设工期为10个月。本工程的实施将优化我市交通路网、加快

构建浙西交通枢纽地位，也是优化建德投融资环境、缓解交通拥堵的重大举措。

陈文岳在致辞中代表市委、市政府向该项目开工表示祝贺。他表示，320国道建德杨村桥至会泽里段改建工程是市委、市政府的一项重大工程，也是一项民心工程，该工程的实施将有效分流过境交通量，缓解城区道路拥堵状况，同时也将串联起沿线多个经济重镇和经济开发区，推动区域产业整合，提升集聚效应，带动沿线山区的交通经济产业发展，为统筹城乡一体化发展奠定坚实基础。项目所在乡镇（街道）、市级相关部门单位要牢固树立大局意识、服务意识，加强协

作配合，抓好要素保障，努力为项目建设创造良好条件；项目施工单位要常态化坚守疫情防控、环保、安全生产底线，精心组织，科学施工，力争项目早竣工、早见效；全市上下要以本次项目开工为契机，以更加饱满的热情、更加扎实的作风，全面掀起新一年全员拼抢大项目、全面聚焦大项目、全力攻坚大项目、全心服务大项目的新热潮，努力谋求招商引资、项目推进的最大突破，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”奠定更加扎实的基础。

开工仪式现场，工程施工单位和属地乡镇（街道）负责人分别作表态发言。（记者 吴凯 江涛）

坚守岗位

赶制产品

连日来，在位于杨村桥镇工业园区的建德市朝美日化有限公司的生产车间里，500多名员工坚守岗位加班加点赶制各种口罩产品。虽然虎年春节已经临近，但面对复杂多变的疫情形势，作为国家应急物资储备生产单位，朝美日化积极组织员工坚守岗位，发扬连续作战精神，开足马力全力生产口罩等防疫物资，为疫情防控作出积极努力。

（记者 宁文武）

